
В Хабаровском крае за дачу взятки осужден мужчина

Собранные Николаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины 1978 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что житель города Николаевска-на-Амуре предложил взятку в виде денежных средств в сумме 450 тыс. рублей сотруднику полиции за невыявление и непросечение преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота водных биологических ресурсов на территории Николаевского района Хабаровского края. Полицейский от получения взятки отказался, о поступившем предложении доложил своему руководству. 7 июня 2022 года передача взятки состоялась под контролем сотрудников УФСБ России по Хабаровскому краю и УМВД России по Хабаровскому краю, мужчина был задержан.

По уголовному делу реализован комплекс следственно-процессуальных мероприятий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Суд признал мужчину виновным, назначил ему наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы условно со штрафом в размере 2 млн 250 тыс. рублей.

В целях противодействия коррупции обращаем внимание граждан, что каждый факт совершения общественно-опасных деяний, связанных с взяточничеством, следствием тщательно проверяется, принимаются меры к установлению всех без исключения обстоятельств и причин совершенного преступления.

11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1765470>